

Z á p i s n i c a

zo zasadania Obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.10.2017 na Obecnom úrade v Dlhej nad Kysucou

Prítomní: Dzurinová Helena -starostka obce
Ing.Kvašňovská Gabriela -kontrolórka obce
Hažík Miroslav -poslanec obce
Rudinský Ján -poslanec obce
Balošák Viliam -poslanec obce
Hažík Jaroslav -poslanec obce
Dzurina Emil -poslanec obce
Polačková Ľubomíra -poslankyňa obce

Na úvod zasadania starostka obce privítala prítomných. Zároveň sa p. starostka opýtala prítomných poslancov či majú niečo na doplnenie programu, keďže na doplnenie programu nemal nikto nič a s programom súhlasili, začali rokovať.

Prítomní: 6

Za: 5

Hažík Jaroslav - poslanec obce
Balošák Viliam -poslanec obce
Hažík Miroslav - poslanec obce
Polačková Ľubomíra - poslankyňa obce
Dzurina Emil -poslanec obce

Proti: 0

Zdržal sa: 0

2./ Vol'ba navrhovateľ'ov, overovateľ'ov a zapisovateľ'a

Overovatelia: Balošák Viliam, Polačková Ľubomíra

Zapisovateľ': Bc. Bernátová Zuzana

3./ Kontrola plnenia uznesenia

Kontrola plnenia uznesenia zobraená na vedomie.

4./Žiadosť o dokúpenie pozemku

Pani starostka v tomto bode programu oboznámila poslancov so žiadosťou p. Ing. Baranca Petra o odkúpenie pozemku CKN 4982/2 a 4982/3. Taktiež o odkúpenie časti pozemku a to CKN 4982/2 má podanú žiadosť i p. Matejčíková Jozefína. Starostka vysvetlila poslancom, že ide o pozemky, ktoré obec dostala na LV po ukončení pozemkových úprav. Zároveň dodala, že uvedené pozemky sú pre obec bezpredmetné. Ide o prístupovú cestu k nehnuteľnostiam, /humná/, ktoré v tomto čase sú vo vlastníctve p. Ing. Baranca Petra. Prístupová cesta vedie ponad dom p. Matejčíkovej Jozefíny, ktorá žiada OZ o jej odkúpenie z dôvodu, že p. Baranec prechádza z ťažkou technikou do humna, narušuje sa tým statika jej domu. Ďalej z dôvodu, že nemôže stáť na uvedenom pozemku so svojím osobným automobilom, nakoľko nemá parkovacie miesto pri dome.

Všetky uvedené skutočnosti už boli niekoľkokrát prejednávané na OZ, lenže bezvýsledne, nakoľko medzi horeuvedenými žiadateľmi nebola žiadna dohoda. Po prehodnotení a zvážení situácie sa na dnešnom OZ poslanci uzniesli:

- schválili, že parcela CKN 4982/3 je prebytočná,
- že parcela CKN 4982/3 sa odpredá p. Ing. Barancovi Petrovi, podľa osobitného zreteľa a na základe znaleckého posudku, ktorý predloží p. Ing. Peter Baranec.

S uvedeným odpredajom súhlasila i p. Matejčíková Jozefína, nakoľko sa jej uvedená parcela netýka.

Parcela CKN 4982/2 bude za účasti oboch strán prejednaná na komisii a bude dohoda medzi oboma žiadateľmi.

Prítomní: 6

Za: 6

Hažík Jaroslav	- poslanec obce
Dzurina Emil	- poslanec obce
Hažík Miroslav	- poslanec obce
Balošák Viliam	- poslanec obce
Poláčková Ľubomíra	- poslankyňa obce
Rudinský Ján	- poslanec obce

Proti: 0

Zdržal sa: 0

5./ Záver

Na záver starosta skonštatoval, že všetky body programu boli vyčerpané, poslanci nemali žiadne pripomienky a dotazy, poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadanie ukončila.

V Dlhej nad Kysucou
27.10.2017

Overovatelia:

Balošák Viliam

Poláčková Ľubomíra

Dzurinová Helena
starostka obce